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frågor 
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Protokoll Kungsholmens och Norra innerstadens 
stadsdelsnämnders råd för funktionshinderfrå-
gor 2023-10-04 

 

Närvarande ledamöter: 

Mikael Dahlgren (Neuro Stockholm) 

Jan Delvert, (RTP-StS) 

Marianne Hühne von Seth (FUB Stockholm) 

Berit Magaard (Epilepsiföreningen i Stor-Stockholm) 

Louise Lindström (DHRS Delaktighet Handlingskraft Rörelsefrihet 

Stockholmsavdelningen) 

Monicka Zachari (SRF) 

 

Frånvarande ledamöter:  

Cecilia Kalderen (Autism- och Aspergerföreningen Stockholms län) 

Malin Tjernell Prioset (RBU) 

 

Övriga: 

Anna Hamlin, avdelningschef Kungsholmen Sdf 

Jenny Lindfors, verksamhetscontroller, Kungsholmen Sdf  

Anders Forsberg, avdelningschef, Norra innerstaden Sdf 

Maria Thomelius, verksamhetsutvecklare, Norra innerstaden Sdf 

 

Tidpunkt: 

Onsdag 4 oktober, klockan 14:00 – 15:30 

 

Plats: 

Norra innerstadens stadsdelsförvaltning Karlavägen 104, 6 tr.  

 

Protokoll justeras   

 

   

Louise Lindström  Jan Delvert   

Ordförande  Ledamot   
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1. Sammanträdets öppnande 

Ander Forsberg öppnade mötet och hälsade alla välkomna.  

 

2. Godkännande av dagordning 

Dagordningen godkändes med tillägg om punkten 6 gällande 

information från möte med Funktionsrätt Stockholms stad samt 

en punkt under övriga frågor om remiss av reviderat Program 

för tillgänglighet och delaktighet för personer med funktions-

nedsättning.  

  

3. Val av justerare 

Jan Delvert utsågs att jämte ordförande justera dagens proto-

koll. Protokollet godkännes per mejl senast den 11 oktober. 

 

4. Vad av ordförande och vice ordförande   

Rådet beslutade att välja Louise Lindström till ordförande och 

Cecilia Kaldéren till vice ordförande under perioden 2023-

2026.  

 

5. Information från förvaltningarna  

Anna Hamlin informerade om Kungsholmens stadsdelsförvalt-

nings organisation samt kommande flytt till Fleminggatan 4, 

Tekniska nämndhuset.  

 

Anders Forsberg informerade om Norra innerstadens stadsdels-

förvaltnings organisation samt den nyligen genomförda sam-

manläggningen av stadsdelsförvaltningarna för Norrmalm och 

Östermalm. 

 

Organisationsskisserna biläggs protokollet. 

 

6. Informationsmöte med Funktionsrätt Stockholms stad   

Den 28 september bjöd Funktionsrätt Stockholms stad in ordfö-

rande och vice ordförande i stadens FH-råd till ett informat-

ionsmöte om den nya organisationen och stadens nya arbetssätt. 

Under mötet informerades ledamöterna bland annat om kom-

mande revidering av programmet för tillgänglighet och delak-

tighet för personer med funktionsnedsättning. Vidare diskuteras 

erfarenheter med den nya organiseringen av råden och stadens 
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nya arbetssätt. Vid mötet framgick att respektive råd själva av-

gör mötesform och tidpunkt för möten. Vidare informerades le-

damöterna om att yttranden gällande frågor av övergripande na-

tur med fördel kan skickas direkt till kommunstyrelsens råd för 

funktionshinderfrågor. 

 

Rådet beslutade att uppdra åt ordförande att skriva ett yttrande 

gällande på vilket sätt utfall av indikatorer m.m. redovisas i 

bland annat verksamhetsberättelser. Efter det att yttrandet är 

godkänt av samtliga ledamöter skickas det till maria.thome-

lius@stockholm.se för distribution till kommunstyrelsens råd 

för funktionshinderfrågor och stadsledningskontoret.  

Minnesanteckningar från mötet har tidigare tillställts rådets le-

damöter. 

 

7. Planering av rådet arbete  

Rådets strategiska arbete ska utgå från stadens Program för till-

gänglighet och delaktighet för personer med funktionsnedsätt-

ning. Inför arbetet med nämndernas verksamhetsplaner fram-

förde rådet ett önskemål om att arbeta med sina inspel till verk-

samhetsplanerna i samverkan med förvaltningarna.  

Beslut fattades att låta kommande sammanträde bli ett arbets-

möte med fokus på rådets inspel till verksamhetsplanerna. 

Rådet beslutade att sammanträda vid tre tillfällen under hösten:   

 23 oktober - Arbetsmöte om inspel till verksamhetsplanerna 

Observera tiden: kl. 9-11 

 22 november kl. 14-16  

 11 december kl.14-16 

Rådet beslutade att sammanträda kl. 14:00-16:00 (med undan-

tag för mötet den 23 oktober).  

Rådet beslutade att samlas för enskild överläggning, s.k. för-

möte, kl. 13:15-14:00. Möteslokalen ska vara utrustad med hör-

slinga och plats för rullstol. Möteslokal meddelas i samband 

med kallelse. Ledamöternas namn ska skrivas ut på kallelserna.  

Rådet beslutade att ledamöterna ska skapa en telefonlista som, 

efter samtligas godkännande, distribueras av sekreteraren per 

post.    

 

8. Övriga frågor 

Remiss av revidering av Program för tillgänglighet och delak-

tighet för personer med funktionsnedsättning 

mailto:maria.thomelius@stockholm.se
mailto:maria.thomelius@stockholm.se
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Rådet är en självständig remissinstans och svaret ska skickas 

till kommunstyrelsen senast den 12e december. Remissen 

skickas ut i samband med protokollet.  

 

9. Nästa sammanträde 

Nästa rådsmöte äger rum den 23 oktober kl. 9-11. Mötet är ett 

arbetsmöte om inspel till verksamhetsplanerna 2024. Kallelse 

med adress till möteslokalen kommer att skickas ut jämte un-

derlag från förvaltningarna i samråd med ordföranden. 

 

10. Mötets avslutande 

Ordförande avslutade mötet och tackade för allas medverkan. 

 


